丹麦球员埃里克森在欧洲杯小组赛中突然晕厥,球员及医务人员紧急施救……

# 球场上的生死竞速

在日前进行的一场欧洲杯小组赛中,丹麦球员埃里克森在无球员接触的情况下,突然倒地晕厥,情况一度十分危险。好在经过现场急救,埃里克森脱离生命危险。

#### 丹麦队长第一时间施救

当时丹麦队前场发动进攻 被对手解围出边线,而丹麦队的 核心埃里克森原本要回撤接应 边线球,突然在慢跑的过程中弓 起身体,在没有任何征兆,并且 没有与他人身体接触对抗的情况下,他整个人直直地向前倒在 了草坪上。

从现场转播画面可以看到, 紧急情况发生时,丹麦队长克亚尔第一时间进行急救预处理,他 先是伸手稳定住埃里克森的舌头,以防埃里克森在无意识情况 下舌头堵住呼吸道,随后在医务 人员接管现场后,马上召集丹麦 队队员围在埃里克森身旁筑起 人墙,给医务人员提供不受打扰 的抢救环境。同时,克亚尔还不 停地劝慰掩面痛哭的埃里克森 妻子,充分尽到了好友兼队长的 害任

实际上,在埃里克森从突然倒地到恢复意识被抬出场的短短15分钟时间里,全球球迷坐在电视机前所感受到的震惊难以言表,当埃里克森倒下的瞬间,深藏在我们心中的维维安·福、普埃尔塔这些悲伤记忆被再度唤醒。

感谢克亚尔,这是名伟大的 队长和伟大的朋友,他的冷静果 断和丰富的急救知识,避免了足 坛又一个悲剧的发生。

比赛恢复后,克亚尔只踢了 20分钟左右就被换下。丹麦主 帅尤尔曼德说:"埃里克森在场 上的突发情况让克亚尔深受影 响,他们是非常好的朋友,我们 不确定他能否正常恢复比赛,克 亚尔尝试过了,但无法恢复。"

#### 埃里克森当选全场最佳

在现场接受急救约15分钟后,埃里克森被护送离场,欧 中后,埃里克森被护送离场,欧 足联随后宣布比赛暂停。埃里 克森被抬离球场时意识已经恢 复清醒,他还举手示意。本场比 赛也在暂停近两个小时后继续 进行。

据意大利媒体透露,埃里克森送往医院后状况稳定,通过视频通话请求队友继续比赛。埃里克森的父亲从医院告知经纪人斯库茨,埃里克森已经可以和家人说话。随后他在医院与队友进

行了视频通话,请求他们恢复比赛,因为"他现在感觉好多了"。

为了向埃里克森致敬,欧足联赛后宣布,埃里克森当选全场最佳球员。"希望克里斯蒂安早日康复,祈祷他的家人们在这件事之后拥有力量和信念。"欧足联主席塞费林在社交网络表示,"在这种情况下,足球大家庭是如此强大。我听到双方的球迷都在高喊着他的名字。足球很美妙,埃里克森让足球变得更美妙。"





#### 埃里克森倒地后

第一时间 丹麦队长克亚尔进行急救预处理

8秒 队医飞快抵达

37秒 携带紧急设备的医务人员冲进场地

52秒 AED设备抵达

96秒 开始心肺复苏

488秒 救护车专用担架抵达

#### 球员祝福

C罗: 祝愿埃里克森早日康 复回归赛场,我们一直都和你在 一起。

凯恩:克里斯,我要把我所有 的爱都送给你和你的家人。挺住, 兄弟

卢卡库:听到埃里克森出事, 我哭了好几次,我的心和他在一

**莱万:**看到这样的场景,我们 所有人都很揪心……很高兴听到 埃里克森情况稳定的消息。兄弟, 快点好起来!为你祈祷!

### 芬兰队进球 拒绝庆祝

芬兰队是欧洲杯新军,这是他们首次打进欧洲杯正赛。而丹麦队是1992年欧洲杯冠军,曾在欧洲杯上演过"丹麦童话",目前世界排名第十,无论实力还是经验都高出芬兰队一筹,且占据主场作战的优势。

芬兰队门将赫拉德茨基一度成为 全场最忙碌的人,他先后化解了温德 的远射、赫伊别尔的头球攻门以及埃 里克森禁区线附近的兜射。

在比赛重新开始后,第60分钟,芬兰队的波赫扬帕洛头球攻门,打进了芬兰队在欧洲杯正赛的首粒进球,但是在进球后波赫扬帕洛拒绝庆祝。丹麦队在10多分钟后获得点球扳平比分的绝佳机会,但赫伊别尔主罚的点球被对方门将稳稳扑住。

下一轮,芬兰队将对阵俄罗斯队, 丹麦队将挑战本组实力最强的比利时队。 据新华网



中国男篮参加亚洲杯预选赛、奥运会落选赛最终名单出炉

## 周鹏周琦等入围,孙铭徽等4将落选

本报综合消息 中国男篮日前通过官方微信、微博平台公布了参加2021年亚洲杯预选赛和奥运会落选赛的最终名单,周鹏、周琦等名将入围,孙铭徽等4将落选。

本期中国男篮自5月23日 开始集训,近三周时间里,陆续 有队员因伤病等原因离队。13 日,最后一批离队名单也已经确定,孙铭徽、于德豪、高诗岩和王泉泽最终因伤病和阵容需要的原因告别球队。

本届中国男篮出征2021年亚洲杯预选赛和奥运会落选赛的最终名单为:周鹏、周琦、刘传兴、沈梓捷、任骏飞、张镇麟、祝铭震、曾凡博、赵继伟、胡明

轩、陆文博、赵岩昊、吴前、徐 杰。

按照计划,中国男篮13日上午离京,下午转机赴菲律宾。队伍出发前又遭遇突发状况,12日队内最后一堂训练课,周琦在进行投篮训练时突感眼部不适。球队安排队医陪同周琦前往医院做详细检查,经诊断,

周琦左眼视网膜裂孔,对视力构成影响。医生建议激光手术治疗,术后数天恢复后可跟队参赛。

"尽管大赛当前,但球员健康是第一位的,球队将尽快协调专家会诊及手术。待治疗完成后,再安排周琦赶往菲律宾与球队会合。"中国男篮在官方消息

中表示。

按照赛程,中国男篮亚洲杯预选赛的首场比赛将在16日展开,对手将是日本队。在打完4场亚洲杯预选赛后,中国男篮将远赴加拿大参加东京奥运会落选赛,届时中国男篮将分别与加拿大队和希腊队展开较量。